

Affirming February as Black History Month

WHEREAS, The Accelerated Schools values diversity, equity, inclusion, and belonging within its community; and

WHEREAS, Black History Month provides an opportunity to recognize and celebrate the contributions of Black individuals to the rich tapestry of our school history, culture, and achievement; and

WHEREAS, fostering an inclusive environment that acknowledges the diverse experiences and perspectives of our community members is fundamental to our work; and

WHEREAS, the observance of Black History Month aligns with our commitment to promoting understanding, respect, and unity among all members of The Accelerated Schools;

Be it resolved, that the Board of The Accelerated Schools officially recognizes February as Black History Month and welcomes educational initiatives, events, and activities that highlight and honor the significant contributions of Black individuals throughout history.

Be it further resolved that the Board encourages all members of The Accelerated Schools community to actively engage in learning about and celebrating Black history.

Adopted this February 28, 2024.

The Accelerated Schools Board of Trustees